



В Левокумском районе перед судом предстанет сотрудник исправительной колонии, обвиняемый в незаконном обороте наркотических средств

Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении инспектора-кинолога кинологической группы отдела охраны Федерального казенного учреждения ЛИУ-8 УФСИН России по Ставропольскому краю, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконный оборот наркотических средств).

По версии следствия, 08 июня 2012 года инспектор-кинолог незаконно приобрел путем срыва листьев произвольно произрастающего наркотического средства «каннабис» массой 71,35 граммов и хранил в хозяйственной постройке своего домовладения. Указанное наркотическое средство было обнаружено и изъято у него 27 июля текущего года в ходе осмотра места происшествия сотрудниками территориального подразделения управления ФСКН России по Ставропольскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Октября 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/684879>